## Эссе

## Экологические проблемы современного мира

Выполнила ученица 7 класса Волосатова Ангелина Руководитель Садовенко Евгения Анатольевна

Мы живем во время технического прогресса, который делает нашу жизнь лучше благодаря новым изобретениям. Но последствия этих изобретений плохо сказываются на экологической обстановке во всем мире.

Многие заводы, фабрики постоянно выбрасывают вредные вещества в атмосферу, загрязняют водоемы своими отбросами, а также землю, в которую выбрасывают свои отходы. Все это оказывает вредное воздействие на жизнь самих людей, на их физическое и психическое здоровье. Выбросы вредных веществ в воздух приводит к сокращению кислорода в нем, затруднению дыхания для человека и распространению разных заболеваний. Поэтому сейчас очень многие люди болеют заболеваниями дыхательных путей, онкологическими заболеваниями и, что самое страшное, сокращается средняя продолжительность жизни человека.

Многие предприятия «прячут» отходы в земле, на которой потом нельзя ничего посадить — вырастет яд, который может попасть в организм ребенка в виде клубники, малины или яблока, но нанести самый непоправимый вред. В некоторых странах Африки существует огромный недостаток питьевой воды, так как все имеющиеся водоемы ужасно загрязнены. Эту воду нельзя даже использовать для стирки белья, не говоря уже о ее употреблении в качестве питьевой воды. Это происходит по причине выброса отходов в сточные воды промышленных предприятий.

От такой деятельности человека страдаю и животные, и птицы, и растения.

В погоне за выгодой и комфортом люди забыли, что природа – наш дом, который нужно беречь и охранять. А если мы его разрушим, мы погибнем!

Давайте задумаемся над своим поведением и прекратим разрушение родной земли! Пока еще не поздно. Пока планета еще жива!

Люди, берегите природу!